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NO 14
«ApudmMeTnyeckme aencTems»

Beeaounte hamunuio n nms

—

Bcero 3aganun = 10 HauaTb TecTupoBaHue Bpems TectupoBanusa 20 wmuH.
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Bbluncmm: 26 + (30 — 16)
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R, A <

Bbiuncin: 40 -17 - 13
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R, A <

Bbiuncim: 59 + 12

O1 61
O2 81
O3 71
O4 70
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R, A <

Bbiuncm: 39 + 43
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R, A <

Bbeluncm: 63 + 15— 8
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R, A ‘

BcraBb BMeCTo * 3Haku «+ un — » 23
*7*5 =25

O1 23 -7+5=25
Oz2 23-7-5=25
O3 23+7+5=25
O4 23+7-5=25




R R R R R L)

&

BcraBb BMeCTO * 3Haku «+ mn — » 18
* 50 * 8=60

O1]| 18-50-8=60
O2| 18-50 + 8=60
O3] 18 +50 - 8=60
O4| 18 +50 + 8=60
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BcrtaBb BMecTo * 3Haku «+ n — » 36
*4 * 8§=32

O1] 36+4-8=32
O2z| 36+ 4 +8=32
O3] 364+ 8=32
O4| 36-4-8=32
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BcraBb BMECTO * 3Hakun «+ mn — » 23
*40 * 7=70

O1] 23 +40-7=70
O2 23+40+7=70
O3] 23-40+ 7=70
O4] 23-40-7=70




S L UL LU UL LY

Bblynciin cyMMy pesy/ibTaToB
90-6x6 n (40-39)x(6x2)

O 77
Oz 98
O3 89
O4 66
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OueHka

[1paBUNbHbLIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owunbkn B BIOOPE
TBETOB agaHus:

Bcero 3agaHun 6arn. CHoBa Bbixoa 3aTpavyeHo BpeMeHu




